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1. Να χρησιμοποιήσετε τον ορισμό της παραγώγου για να βρείτε την παράγωγο 
συνάρτηση της ψ = χ2 - χ, στο πεδίον όπου η παράγωγος ορίζεται. (β. 8) 

2. Να βρείτε την πρώτη παράγωγο των παρακάτω συναρτήσεων: 

(α) ψ= 3χ4 - lnχ + εφχ - 2 3 χ  + 2χ – 9   (χ > 0) (β. 6) 

(β) ψ = χτεμ2χ  (χ > 0) (β. 8) 

(γ) ψ = 
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(δ) ψ =  4 5χ 1 συν 3χ χ    (χ   -1) (β. 10) 
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(ζ) ψ = log[ημ(e2χ – 1)] (χ > 
1
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) (β. 10) 

(η) 2 χψ 2χ e ψ 2     (β. 10) 

3. Να βρείτε την εξίσωση της εφαπτόμενης και της κάθετης της καμπύλης          

χ2  ln(3 – 2χ) + ψ2 = 25, χ
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, στο σημείο με χ = 1 και ψ < 0.  (β. 10) 

4. Αν ψ2 + χψ = 3, να δείξετε ότι 
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5. ∆ίνεται η συνάρτηση f(χ) = χ3 + αχ2, αR. Να βρείτε την τιμή του α ώστε στα 
σημεία της γραφικής παράστασης της f με τετμημένες χ1 = 1 και χ2 = -2, οι 
εφαπτόμενες να είναι παράλληλες.  (β. 8) 

  


